

## Uređen Fitness park na ulazu u Svetvinčenat i pješačka staza

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 28 Listopad 2024 12:42

Objavljeno: Ponedjeljak, 28 Listopad 2024 12:38

---

### #REALIZIRAN PROJEKT 'SREDNJOVJEKOVNE TAJNE – 2. FAZA'#

Tijekom ljetnih mjeseci ove godine realiziran je projekt „Srednjovjekovne tajne – 2. faza“ kao nastavak istoimenog projekta čija je realizacija započela u 2023. godini, a koji se odnosi na uređenje fitness parka u Svetvinčenatu. Projekt je sufinanciran od strane Upravnog odjela za turizam Istarske županije u iznosu od 13.000,00 € iz Javnog poziva i Programa poticanja turističkih projekata i proizvoda na turistički manje razvijenim područjima u 2024. godini.

U sklopu druge faze projekta postavila se zaštitna ograda, koja ograđuje fitness park od parkirne zone te su se postavile dvije klupe za odmor i javna slavina s pitkom vodom kako bi se korisnici fitness parka u bilo kojem trenutku mogli osvježiti. Oko cijelog parka posadila se živica i tri autohtona drveta koji će kroz nekoliko godina stvoriti hlad nad klupama za odmor. U sklopu projekta postavljena je i klupa za odmor na istoimenoj pješačkoj stazi pa će sada izletnici imati mjesto za predahnuti tijekom istraživanja pješačke staze.

Općina Svetvinčenat je projekt provela zajedno sa Turističkom zajednicom Općine Svetvinčenat koja brine o pješačkim stazama na području općine, a zahvaljujući Programu poticanja turističkih projekata i proizvoda na turistički manje razvijenim područjima kojeg svake godine raspisuje Upravno odjel za turizam Istarske županije u potpunosti je uređen Fitness park na ulazu u Svetvinčenat i istoimena pješačka staza.

*Potpore Istarske županije i Upravnog odjela za turizam u realizaciji ovog projekta puno nam znači. Ovaj projekt nije namijenjen samo turistima već ponajprije žiteljima naše općine koji se svakodnevno rekreiraju u fitness parku. Postavljanjem ograde park je postao još sigurniji za korisnike a živa ograda i autohtone biljke još više oplemenjuju ambijent i kroz nekoliko godina će stvoriti nužno potreban hlad za rekreativce u ljetnim mjesecima. Zahvaljujemo se Istarskoj županiji i Upravnom odjelu za turizam što su prepoznali i poduprli naš projekt „Srednjovjekovne tajne“ koji daje jednu dodatnu vrijednost našoj Savičenti, kako za domaće stanovništvo tako i turistički – Izjavio je Načelnik Općine Svetvinčenat, Dean Perković pri obilasku Fitness parka s predstavnicima Upravnog odjela za turizam Istarske županije, Pročelnicom Nadom Prodan Mraković i Višim savjetnikom za ekonomske poslove Edijem Akilićem.*

Tom prigodom je pročelnica Prodan Mraković istaknula: *Ciljane potpore koje UO za turizam posljednjih godina dodjeljuje za razvoj javne turističke infrastrukture i selektivnih turističkih proizvoda na manje razvijenim područjima Istre, značajno su doprinijele održivom razvoju kulturnih i prirodnih resursa u funkciji turizma, podizanju kvalitete turističkih proizvoda i usluga, te produženju turističke sezone i uravnoteženom razvoju cjelogodišnjeg turizma u Istri, što je usklađeno sa strateškim ciljevima Istarske županije i EU smjernicama zelene transformacije turizma. Na taj način se unaprjeđuje kvaliteta boravka gostiju, ali i lokalnog stanovništva u središnjoj Istri, te se stvara jedan integralni, autentični turistički proizvod u središnjoj Istri, koji na taj način postaje sve atraktivniji i konkurentniji u odnosu na druge destinacije.* (iPress)

## Uređen Fitness park na ulazu u Svetvinčenat i pješačka staza

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 28 Listopad 2024 12:42

Objavljeno: Ponedjeljak, 28 Listopad 2024 12:38

---

